
実施日時 ：  　１2月  19 日 （ 土 ）

入館者数 ：     　 822 人 　サンプル数：　50人（男22人　女28人）

《 市 内 》

・ 楽しかったです …（ 30代男 ）

・ 楽しかった！ …（ 20代男 ）

《 県 内 》

特に無し

《 県 外 》

・ これからもいろいろな魚を展示してがんばってください

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　… （ 小学生男 ）

・ リニューアルできれいになっていたのでびっくりしました。

　 また来ます。… （ 40代男 ）

・ 楽しかったです！ … （ 20代女 ）

・ 楽しめました！ … （ 20代男 ）

・ キレイで楽しかったです。ありがとうございました。 … （ 20代女 ）

● 全体的に魚の数を増やしてほしい。他の水族館と比べ、メインと

　 なるのが少ない為。（ 魚が以前より少なく感じた ） … （ 20代男 ）

＜回答＞ 展示する魚の数や大きさには生態や物理的な理由で制限

があり、水槽ごとに調整しております。どうかご理解く

ださい。

平成2７年度 水族館館内アンケート調査結果（12月分）

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

貴重なご意見ありがとうございました。


